



## Руководитель Уржумского МСО провел профилактические беседы со школьниками из села Цепочкино



На днях в школе села Цепочкино Уржумского района состоялся «Единый день профилактики», в рамках которого классные часы для школьников провели сотрудники Следственного комитета, МВД и МЧС.

Офицеры познакомили детей с правилами пожарной безопасности, повторили с ними правила дорожного движения пешеходов и велосипедистов. Руководитель Уржумского МСО СУ СКР по Кировской области Дмитрий Зобнин рассказал учащимся основные правила безопасности в зимний период. Акцент в своем выступлении Дмитрий Валерьевич сделал на правилах поведения подростков на водоемах, где лед только начал устанавливаться, а также около зданий и сооружений, с целью предупреждения травмирования несовершеннолетних от схода наледи и снега. Помимо этого, офицер регионального ведомства рассказал юным слушателям о возрасте наступления уголовной ответственности за различные категории преступлений, в



том числе как подросткам самим не стать жертвой противоправных деяний.

## Изображения



19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1411161>